



В рамках районного празднования Дня работника сельского хозяйства в Доме культуры открылась выставка «Совхоз Канаш - земля Героев», подготовленная исследовательским коллективом Самарского государственного экономического университета в рамках проекта Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество».

В далеком 1930 году членами Коммунистической партии было решено открыть свиноводческий совхоз в поселке Романовка. И кто знал, что это решение станет толчком к построению мощного индустриального хозяйства. В начале 50-х годов о совхозе «Канаш» заговорили на весь Советский Союз - предприятие закрепило за собой лидирующие позиции в стране по племенному и мясомолочному животноводству. Высокие показатели были достигнуты благодаря тяжелой и кропотливой работе наших тружеников, неустанно работавших на благо родной земли. К сожалению, многих из них уже нет в живых. А те, кто здравствует, нарядные, с медалями пришли на выставку вспомнить трудовые будни и родной совхоз, которому посвятили всю свою жизнь. В разговоре между ними то и дело слышалось: «посмотри, какая я здесь молодая», «у меня дома тоже немало фотографий о буднях совхоза».

Гостей выставки тепло поприветствовал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, подчеркнув важность мероприятия в деле восстановления исторического прошлого района и воспитания молодого поколения. Руководитель района поблагодарил организаторов за возможность подробнее ознакомиться с архивной хроникой и деятельностью передового хозяйства.

